



Вроде бы говорили Bioware, что нового Mass Effect 4 не будет, аппетиты Electronic Arts не дают пропадать такому популярному тайтлу. Но на сей раз Bioware решили попросить **совета игроков**

. Генеральный продюссер студии Кейси Хадсон спросил у игроков в своем твиттере: "Чтобы Вы хотели увидеть в новой части Mass Effect?". Также господин Хадсон сообщил, что проект находится на самых ранних стадиях разработки. Официально же издательство Electronic Arts не анонсировали новую часть популярной серии. Но на призывы Хадсона о помощи сразу откликнулись тысячи игроков. Самыми частыми требованиями были ввести игру за другие рассы (азари, турианцы и т.д.), более разнообразные диалоги и миссии и возвращение командора Шепарда, а также чтобы новая часть была прямым продолжением Mass Effect 3 (хотя что там продолжать если всю галактику разнесло).

Серия "космических" RPG Mass Effect выходит с 2007 года. Последней игрой серии является Mass Effect 3. Издатели и разработчики много раз (еще до выхода игры) говорили, что ME3 станет последней игрой с командером **Шепардом** в роли главного героя. Но про героев следующих частей намеков пока не было. Сейчас же готовится очередное сюжетное дополнение к ME 3 под названием Omega. В нем Шепарду и компании придется отвоевать станцию Омега у "Цербера".

А пока ждете новый Mass Effect можете поиграть в [Игры стратегии](#) .